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АНОТАЦІЯ 

 

Кваліфікаційна робота на тему: «Розробка проєкту будівництва міні-

елеватору місткістю 16,6 тис. т. у Закарпатській області» вміщує в собі десять ро-

зділів.  

У першому розділі розглянуто стан проблеми та перспективи її вирішення. 

У другому наведено техніко-економічне обґрунтування проєкту. Третій розділ 

включає технологічну частину з розрахунками основних робіт, розрахунками та 

вибором основного технологічного та транспортного обладнання, приймальних та 

відпускних пристроїв, побудовою структурної та принципової схем руху зерна, 

планування та проектування основних будівель міні-елеватора, робочої схеми ру-

ху зерна і відходів (РСРЗіВ) та аналіз побудованого зведеного графіка і визначен-

ня узагальнених показників роботи основних норій. У четвертому розділі прове-

дені всі необхідні розрахунки з енергозабезпечення та електрозбереження. П’ятий 

розділ вміщує в собі аспірацію технологічного або транспортуючого обладнання 

міні-елеватора. Розділ шостий описує систему управління роботою елеватора, а 

сьомий описує характеристику будівельних споруд. У восьмому розділі розгляну-

то охорону праці на підприємстві. У дев’ятому наведена науково-дослідна части-

на. Робота закінчується десятим розділом, який включає в собі техніко-економічні 

розрахунки. 

Кваліфікаційна робота складається з двох частин: пояснювальна записка, 

яка викладена на 121 аркушах машинописного тексту, містить 21 таблицю, 24 ри-

сунків, 89 формул, список літератури включає 53 найменувань; графічна – пред-

ставлена на 6 аркушах формату А1. 

Перелік ключових слів: міні-елеватор, очищення, зберігання, сушіння, зерно 

гречки. 
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ВСТУП 

 

В умовах невеликого господарства часто невигідно возити зерно на великі 

сховища, а простіше зберігати зерно у власних сховищах. Як правило, таким ви-

дом зерносховищ для невеликих партій зерна є міні-елеватори. 

Такі елеватори фермерського типу можуть бути виконані за різними техно-

логіями, їх вибір безпосередньо залежить від обсягу зернової продукції, яку пла-

нується зберігати на міні елеваторі. Якщо зерна мається в невеликій кількості, то 

можна використовувати ангари з металу, виконані з оцинкованого листового залі-

за. Якщо є можливість, то такі міні-елеватори можна додатково оснастити різним 

автоматичним обладнанням, наприклад датчиками, що контролюють клімат в ан-

гарі, таке оснащення допоможе стежити за змінами температури в зерносховищі 

такого типу, а так само стежити за змінами умов, загалом. 

Всі міні-елеватори мають значні відмінні ознаки, які в основному зводяться 

до конструктивних відмінностей, саме за рахунок цих конструктивних відміннос-

тей міні-елеватори відрізняються від подібних їм великих установ. Але основною 

відмінністю є обсяг зерна, який здатний зберігати міні-елеватор. 

Обладнання об’єднується в єдиний міні-елеватор, що складається з зерно-

сушарки, силосів, самопливів і норій. На території обладнуються місця для 

під’їзду автотранспорту і вивантаження зерна. Така схема зручна і економічна: 

− не потрібно перевозити зерно від місця сушіння до місця зберігання – всі 

операції технологічного процесу виконуються в одному місці; 

− комплекс оснащується всіма необхідними транспортерними пристроями, 

що дозволяє вирішувати різні завдання переміщення зерна в межах міні елевато-

ра; 

− технологічне обладнання розміщується таким чином, щоб забезпечити 

зручність обслуговування і ремонту всіх вузлів модуля [1]. 

Обрана тема кваліфікаційної роботи являється актуальною і важливою то-

му, що чужий елеватор – це завжди ризик. Ризик втратити в середньому третину 

зерна через його засміченість та невиправдане заниження якості, високі тарифи на 

доведення зерна до базисних кондицій. Власний міні-елеватор дає змогу фермеру 

виконувати абсолютно всі процеси зернового менеджменту – прийом, сушіння, 

зберігання, очищення і відвантаження зернових культур, що в кінцевому підсумку 

впливає на прибуток фермера, оскільки він значно заощаджує. 
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